

dorește să sublinieze modul foarte defectuos de transmitere al actelor și asta din cauza personalului neinstruit din cadrul asociațiilor și cluburilor. Spre a veni în sprijinul asociațiilor se lucrează la întocmirea unui ghid de întocmire a actelor ce se transmit spre Cartea de Origine Română.

Mulțumind D-nei Radu pentru intervenția sa, Dl. Ștefănescu dorește să sublinieze că întocmirea documentației către Cartea de Origine Română este o activitate extrem de importantă pentru activitatea chinologică, Cartea de Origine Română fiind o bază de date a efectivului canin înregistrat în România. Cartea de Origine Română emite odată cu certificatul de origine, carnetul de performanță și microcipul aceluși câine, microcipuri de calitate superioară pe care A.Ch.R. le-a contractat pentru a veni în sprijinul identificării efectivului canin și a întocmi o bază de date eficientă, un fișier al înregistrărilor canine ușor de accesat. Domnul Ștefănescu împreună cu D-na Radu au discutat pe marginea acestui subiect și au stabilit că este necesar întocmirea unui îndreptar de completare a documentelor ce vin către Cartea de Origine Română, îndreptar ce va fi realizat prin bună-voința D-nei Radu Daniela, iar dacă este necesar se vor stabili și întâlniri cu chinotehniștii din teritoriu. Domnia sa speră că în acest mod multe din problemele cu care Cartea de Origine Română se confruntă vor dispărea. Dl. Ștefănescu crede că acest instructaj ar putea da rezultate așa cum a dat rezultate și în cazul pregătirii corpului de secretari și comisari de ring, școlarizarea a peste 300 de persoane în principalele puncte din țară, fapt care a dus la existența unui corp de secretariat expozițional profesionist, așa cum s-a remarcat în cadrul Expoziției CAC de la Craiova.

Revenind la activitatea financiar-contabilă Dl. Ștefănescu dorește să sublinieze că în momentul în care un proces rămâne definitiv instanța poate sau nu să dea cheltuielile de judecată făcute prin reprezentare juridică în instanță. Asociația Chinologică Română a făcut niște adrese prin care se solicita returnarea cheltuielilor de judecată, de la caz la caz. În acest sens a fost făcută adresă Asociației Chinologice Sf. Gheorghe prin care se aducea la cunoștință suma cheltuielilor de judecată pe care A.Ch.R. le-a făcut cu procesele intentate de aceasta. În adresa respectivă erau menționate numerele dosarelor, numerele sentințelor de judecată, rugând să ni se returneze sumele cheltuite cu ocazia desfășurării lor. Adrese asemănătoare au mai fost făcute și pentru Lavinia Steer, Clubului Național al Crescătorilor de Câini Ciobănești Românești Carpatini de la Bistrița, condus de Dl. Băbuțan, Dna Gănescu Cristina, care nu este membru A.Ch.R., Asociației Chinologice Brașov din Str. Postăvarului 10, condusă de Dl. Comaniță, Asociației Chinologice a Municipiului București din Str. Sălăjeni 25, condusă de Dl. Gănescu, Dl. Băbuța, Dl. Mușat, Dl. Dogărescu. După transmiterea adreselor prin care se solicita restituirea cheltuielilor de judecată, s-au primit răspunsuri oficiale de la A.Ch. Sf. Gheorghe și de la D-na Lavinia Steer și asta în urma postării pe site-ul A.Ch.R. a sumelor pe care le au aceștia de restituit în urma pierderii proceselor și a unei sentințe definitive, răspunsuri care menționau că acele cifre erau fabulații. Acele adrese au fost trimise pentru a se recupera sumele cheltuite cu reprezentarea juridică, fără a mai fi necesar a se angaja alte procese de executare silită, procese care ar însemna alte cheltuieli de reprezentare. Dl. Wenzl și D-na Steer nu vor să recunoască cheltuielile de judecată menționate în adrese, urmare firească a acestui gest fiind implicarea altor cheltuieli pentru recuperarea sumelor pe care aceștia trebuie să le plătească ca urmare a pierderii proceselor. Consiliul Director a rugat Consilierul juridic al A.Ch.R. să propună soluții pentru stăvilirea acestor procese, pentru găsirea unor soluții care să nu încalce, în același timp, dreptul la justiție al nimănui. Astfel s-a născut ideea

CONFORM CU ORIGINALUL

L.S.

